
 
 
 
 

Občanské sdružení Za krásnou Olomouc si vás dovoluje pozvat  na 
 

architektonickou exkurzi do Ostravy 
 

konanou 
v sobotu 11. 7. 2009 

 
pod vedením 

Martina Strakoše a Rostislava Šváchy 
 

 
Místo a čas setkání: vstupní hala v budově hlavního nádraží v Ostravě v 9.30 hod. 
 
Hlavní skupina účastníků se do Ostravy dopraví rychlíkem z Olomouce (R 625 Vsacan),  
odjezd v 7.57 hod. s přestupem v Hranicích (R 733 Radegast). Příjezd do Ostravy v 9.27 hod. 
Dopravu lze samozřejmě řešit individuálně.  
 
 
Program 
 
První zastávkou bude centrum Přívozu s dílem Camilla Sitteho. Z Přívozu se účastníci autobusem  
č. 52 přesunou do Petřkovic. Tam si prohlédneme novostavbu vily od Pavla Nasadila, z podstatné části 
z pohledového betonu, a následně budeme pokračovat městskou dopravou zpět do centra. Bude to 
časově náročné, ale zato to umožní poznat Ostravu z úplně jiné části. 
V centru Ostravy si odpoledne prohlédneme výstavu celoživotního díla architekta Ericha Mendelsohna 
v Domě umění, včetně exteriéru obchodního domu Horník (býv. Bachner) od Ericha Mendelsohna. 
Následuje prohlídka centra města se zaměřením na díla několika generací stavitelů a architektů.  
Z období mezi 80. léty 19. století a I. světovou válkou to jsou místní stavitelé – architekti Hans Ulrich, 
Felix Neumann, Ferdinand Mainx a Leopold Popp, olomoucký Gustav Meretta, vídeňští architekti 
Arthur Streit, Alexandr Graff nebo žáci architektonické speciálky Otto Wagnera z vídeňské Akademie 
výtvarných umění Otokar Bém, František Fiala a především Wunibald Deininger.  
Z meziválečného období se zaměříme na díla Ernsta Kornera, Karla Kotase, Jana K. Říhy, Vladimíra 
Fischera, Františka Koláře a Jana Rubého, Františka Fialy a Vladimíra Wallenfelse, Františka Stalmacha 
a Jana Svobody, Bohuslava Fuchse a dalších.  
Z poválečných děl sorely nebo třeba postmodernismu poté shlédneme práce Čestmíra Šlapety, Zdeňka 
Alexy, arch. Tymicha nebo třeba Ivo Klimeše.  
 
Prohlídka bude s ohledem na předpokládané letní počasí zpestřena zastavením v některém z místních 
pohostinských zařízení. Následně může pokračovat výjezdem na věž Nové radnice, nebo ji lze završit 
putováním na vrchol nejvyšší haldy nejen v Ostravě, odkud je nádherný výhled na město. 
 
Případné účastníky prosíme o potvrzení účasti (nejlépe na náš email), abychom věděli, s jak velkým 
počtem účastníků můžeme počítat. 
 

Kontakt 
Mgr. Ondřej Jakubec Ph.D. – 732 779 678 

E-mail: krasnaolomouc@seznam.cz 
www.krasnaolomouc.cz 


